



尼雅 NIYA
产地生态葡萄酒
活在当下 上选尼雅
新疆天山北麓稀有小产区 纯粹自然佳酿
敬请关注“尼雅红酒生活”微信订阅号

真正纯粹的人生味道，只蕴含于生活的每一个当下。
亦如尼雅只以天山冰川融水灌溉，
汲取“博格达《人与生物圈》保护区”的天地灵气，
将纯净化作丰富与醇厚的口感；
值得与你共赴每一个精彩当下，品味人生美好。



尼雅官方微博订阅号
扫描右侧二维码
传递禁欲的专业葡萄酒资讯
海量全网葡萄酒消费讯息
尽在尼雅新浪微博达人！



單張餐券超萬元 金額菜單不公開

蔡英文募款餐會或涉賄選

【大公報訊】台灣地區「總統」候選人蔡英文在9月中旬展開一連串募款餐會行程，餐會不公開且被曝走高價路線。有人質疑做法違反政治獻金法，涉及變相賄選。國民黨「立法院」黨團呼籲檢察官介入調查。台灣「法務部」次長陳明堂表示，政治獻金捐款流向，依法一定要公開，若構成賄選，檢察官一定會加強查案。

綜合中通社、中國時報、中央社報道：12日在台南的蔡英文募款餐會上，有支持者在媒體面前展示30張5萬元（新台幣，下同，約港幣1.2萬元）餐券，遭工作人員鎖喉拖走。高價餐會菜單也一律列為最高機密。有人質疑背後有不可告人之處，質疑做法違反政治獻金法，涉及變相賄選。

單場募款可達1700萬

這次蔡英文募款餐會走高價路線，台南、台中、彰化、嘉義縣餐券每張5萬元，台北市每張餐券也要2萬元。若以台中場次150桌、每桌10人計算，扣除成本，保守估計將募得7350萬元（約1700萬港元），可望打破陳水扁16年前創下的5024萬元單場募款紀錄。24日，蔡英文高雄募款餐會將席開百桌，每張餐券3萬元，預計募款3000萬元。部分綠營基層民代因被分配數十萬元不等的責任額，私下抱怨價位過高、壓力大。

國民黨團書記長林德福、首席副書記長李貴敏、副書記長王育敏和立委呂學樟，23日召開「請檢察官注意：英派餐券是否違法、賄選？」記者會。李貴敏表示，政治獻金法明確規範，個人對同一擬參選人每年捐贈總額不得超過10萬元。30張餐券共150萬元，此已明顯違反政治獻金法，呼籲蔡英文公開透明公布餐會收入。

王育敏認為，民進黨大規模辦餐會，1張5萬元餐券一般上班族要兩個月不吃不喝，蔡的餐會一桌要50萬元根本是豪奢。對於蔡英文在台南辦餐會，她批評怎不替台南爭取登革熱防疫經費。

「法務部」：募款流向需公開

蔡英文曾表示，餐會不公開是為了保障捐款者隱私，不是所有捐款者都想要被公開。對此，陳明堂23日在「立法院」司法及法制委員會受訪表示，餐會是否公開，法律沒規定，但政治獻金捐款流向，依政治獻金法規定一定要公開。

至於是否構成違法？他說，要視各種狀況綜合判斷，視個案而定；如果有對價關係就可能涉及賄選，參選人與支持者應知所節制、遵守遊戲規則。

失聯AT-3空中搜索仍無果

【大公報訊】據中央社報道：空軍官校一架AT-3教練機22日執行訓練任務失聯，國軍兩天內累計派遣4型飛機21架次飛往目標區搜索，仍無發現失聯教練機。

空軍官校一架AT-3編號0851號教練機，22日11時55分起飛執行例行訓練，約12時25分不明原因失去聯繫，初步判斷失聯地點為南投縣信義鄉馬博拉斯山附近。



▲基地小組搜救失聯AT-3 中央社

空軍455聯隊22日下午12時43分派遣直升機從嘉義基地起飛，前往雷達訊號消失位置上空搜索，因目標區上空雲層太厚，直升機無法降低高度搜救，在空中盤旋近3小時，最後燃油快耗盡，折返嘉義基地，一無所獲。

「國防部」表示，國軍兩天內累計派遣地面兵力382人次，空中兵力計有S-70C、CH-47直升機、E-2K預警機、RF-5偵照機等4型飛機21架次，並以光點消失位置為中心點20平方公里範圍內，置重點於丹大山與柏南山一線，採之字型方式目視搜索。

「國防部」23日晚間表示，國軍持續派遣陸、空兵力執行空軍官校AT-3型0851號教練機飛行教官及學員的搜救任務，但至傍晚未獲結果。地面搜救部隊明天可望抵達0851號機光點消失區域。

台4款奶瓶檢出毒物BPA

【大公報訊】據中通社報道：台灣食品藥物管理署23日公布，市售4款奶瓶含禁用有毒物質雙酚A（英文簡稱BPA），分別是台灣優生的「喜羊羊PES奶瓶」、「優生PP奶瓶」、「優生PES奶瓶」，及台灣培寶的「培寶PP奶瓶」。



▲含有毒物質「喜羊羊奶瓶」等四款奶瓶被查
網絡圖片

食藥署在全台灣120家店舖抽驗129件塑膠類奶瓶及52件奶嘴，計有4件檢出雙酚A，不合格率為3%，皆已下令商家下架回收。

食藥署南區管理中心主任劉芳銘說，這四款奶瓶分別檢出26到165ppb（十億分之一）的雙酚A，共生產約8000件，目前下架4783件，已經被購買使用的有3217件。衛生局已要求生產商提出改善、賠償辦法。

依據台灣食品器具包裝衛生標準，市售流通之嬰兒奶瓶不得使用含雙酚A之塑膠材質。諷刺的是，被檢出有問題的產品外包裝都有標註「不含雙酚A」，結果都驗出。據悉，雙酚A多用於生產塑料，在人體內會干擾性荷爾蒙，造成功能混亂，除了影響嬰兒發育，還可能會造成糖尿病。而加拿大更是在2010年就將雙酚A列為有毒物質。

台島登革熱42死破紀錄

【大公報訊】據中通社報道：台灣登革熱疫情未趨緩，23日審查結果顯示，新增17例因登革熱死亡病例，入夏以來已累計42例死亡，超越2014年全年28例死亡的紀錄。

據流行疫情指揮中心公布，全台登革熱病例累計1萬4590例，22日單日新增達719例，為入夏以來的單日次高。其中臺南市新增600例，高雄市新增106例，台灣疾管署副署長莊人祥說，這是另一波疫情的開始。

莊人祥指出，17例死亡中，其中13例有高血壓、糖尿病等慢性病史，都是世界衛生組織指引中所提到感染登革熱須密切注意觀察的高危險群。他說，登革熱統計從2002年開始，今年入夏以來42例死亡個案為有紀錄以來最高。分析近1000

宗病例，發現死亡率約0.1%至0.8%，亦即每新增1000個案，約有1到8人死亡。

指揮中心還表示，經過前3次審查機制的運作，防疫醫師已累積足夠判定登革熱死亡相關的經驗，從下次開始有關死亡病例回歸一審判定，並讓臨床專家有更多時間協助提供醫療院所病診療建議。

指揮中心提醒，民眾如經確診感染登革熱，請遵照醫師指示服藥、多補充水分，盡量在家休息，發病後5日內，應避免被蚊蟲叮咬，以減少病毒藉由蚊蟲散播；並做好防蚊措施，包括：家中裝設紗窗紗門、穿着淺色長袖衣褲、睡覺時掛蚊帳、使用電蚊拍（蚊香僅具驅蚊效果）、必要時使用衛福部或環保署核可的防蚊藥劑。



中央社

隔海觀瀾

兩岸關係不能重回頭路

中共中央台辦、國務院台辦主任張志軍日前在第十二屆湖北·武漢台灣周開幕式上致辭時表示，決不能讓兩岸關係走回頭路，不能再讓「台獨」分裂勢力破壞台海和平穩定。現離台灣大選只有4個月，島內面臨政黨輪替的可能性，張志軍的講話是要提醒各界：兩岸關係正處於重要節點，前路如何選擇、方向如何把握，攸關兩岸民眾福祉未來；只有堅持「九二共識」、反對「台獨」的共同政治基礎，兩岸關係和平發展才能行穩致遠，海峽兩岸的上空才能多一些陽光，少一些烏雲。

兩岸是休戚與共的命運共同體，和平發展、幸福安康是兩岸同胞的共同願望和美好追求。2008年以來兩岸關係和平發展成果來之不易，值得兩岸同胞共同珍惜。這七年來，兩岸關係在「九二共識」的政治基礎上大幅改善：兩岸民眾可搭乘直航班機自由來往，比以前經香港轉機方便；大批陸客赴台觀光，為島內旅遊、餐飲、酒店、百貨、交通、夜市等行業帶來源源不斷的商機；兩岸經濟合作框架協議（ECFA）打破兩岸關稅壁壘，降低了兩岸貨品的成本，提高了競爭力；兩岸還簽署了司法互助協議，有效打擊了兩岸犯罪活動。此外，大陸還釋出善意，台灣近年得以獲邀以觀察員身份參加世衛大會、以「中華台北」名義和「特邀貴賓」身份出席世民航組織年會。

當人們享受着兩岸和平帶來的各種便利和成果時，似乎已忘記了七年前兩岸關係經歷的風雨雨。1999年李登輝拋出「兩國論」，導致兩岸關係劍拔弩張；2000年民進黨陳水扁上台，叫囂「一邊一國」的「台獨」主張，使兩岸「三通」遲遲不通，嚴重窒礙了台灣的經濟發展。正因如此，台灣主流民意在2008年大選用選票把破壞兩岸關係的民進黨趕下台。

今年民進黨捲土重來，但該黨仍死抱「台獨」黨綱，其「總統參選人」蔡英文亦迴避「九二共識」。雖然蔡英文拋出的「維持兩岸現狀」比四年前的「台灣共識」要具體，但外界關注的是「何為兩岸現狀」以及蔡英文「如何維持兩岸現狀」。對於輿論的質問，蔡英文始終含糊以對，目的就是要既討好「台獨」分子，又拉攏中間選民。而她這種模糊態度勢必為兩岸關係投下極大的變數。加之李登輝執政時期，她曾是「兩國論」的起草者；陳水扁上台後，她又反對陳水扁承認「九二共識」。這些「前科」更使輿論質疑蔡英文到底是否有能力維持台海和平。

張志軍今年5月訪問金門時說了一句意味深遠的話：不要等到路燈熄滅的時候，才感受到它的存在；不要當和平失去的時候，才感受到它的可貴。言下之意，即呼籲兩岸各界要珍惜和維護當下和平穩定的台海局勢，否則形勢大變，追悔莫及。

簡訊

台經濟呈現滯留式增長

台灣經濟綜合研究院元大寶華23日下修今年經濟成長率預測至1.15%，並預測明年為2.30%，董事長梁國源指出，之前失焦成長造成結構性的遲緩，目前台灣呈現滯留式的經濟成長。梁國源指出，台灣目前的經濟狀態，就好像是有冷、暖鋒互相影響，周期性的暖鋒就是電子產業的大單，或許對經濟有短期助益，但沒有積極驅逐掉冷鋒的因素，造成趨緩的經濟停滯狀態。

（中央社）

四川省台企數量冠西部

「2015全國臺企聯青年團四川研習營」近日在成都開營，來自大陸各地的青年台商和部分台灣島內青年台商80餘人參加。據悉，四川已成為大陸西部台資企業最多、投資額最大的省份。截至6月，四川註冊台資企業1749家，項目投資總額142.24億美元，利用台資122.59億美元。（新華社）

兩岸養老論壇在皖舉辦

作為「海峽兩岸紀念劉銘傳首任台灣巡撫130周年」系列活動之一，「2015年首屆海峽兩岸（合肥）健康養老產業合作論壇」23日在安徽合肥巢湖經開區開幕。中國台商發展促進協會理事長蔣孝嚴表示，將繼續推動兩岸健康養老領域的交流與合作。合巢經開區近幾年圍繞大健康產業的發展，全力打造生物醫藥、安全食品、健康體檢、溫泉養生、全民健身五大板塊。據悉，半湯將被打造為兩岸健康產業合作論壇的永久舉辦地。

（記者柏永、孫軍）

